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Akzeptanz in der Männerwelt des Straßenbaus

   
  

Ramona Krampe besteht ihre Prüfung mit der besten Leistung der Schule

„Als Ramona mit ihren Bewerbungsunterlagen 2018 in meinem Büro stand, war mein erster Gedanke: Wir
suchen niemanden fürs Büro“, erinnert sich ihr Chef Uwe Retzmann, Bauunternehmer im Tief- und
Straßenbau in Schermbeck, und fährt fort: „Gut, dass ich Ramona die Möglichkeit gegeben habe, zu
erklären, für welche Ausbildung sie sich bewerben wollte.“

Weiterlesen … Akzeptanz in der Männerwelt des Straßenbaus
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Straßen Wenger Höhe und Am Röhrken für zwei Tage voll gesperrt
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In der Zeit vom 27. Juli bis 28. August 2020 müssen die Straßen Wenger Höfe und Am Röhrken im
Bereich der Gleisanlage voll gesperrt werden.

Grund hierfür sind notwendige Arbeiten an einer Erdgasleitung. Anwohner der Wenger Höfe können von
der Halterner Straße aus zufahren, Anwohner Am Röhrken über den Brauckweg.

Text: Stadt Dorsten

2020  von Martina Jansen  (Kommentare: 0)

  
24

Jul

Glasfasernetz-Ausbau in Altendorf-Ulfkotte beginnt

   
  

Bis Ende des Jahres sollen knapp 400 Haushalte mit schnellem Internet ausgestattet sein  

In Altendorf-Ulfkotte wird der vollständige Glasfaserausbau realisiert. Der Verein „Altendorf-Ulfkotte
trifft sich“ wird das Projekt mit der Muenet GmbH sowie mit Unterstützung der Stadt Dorsten und
WINDOR umsetzen. Zu Beginn dieser Woche waren es schon 398 Haushalte aus Altendorf-Ulfkotte, die
Vertragspartner der Muenet GmbH sind und voraussichtlich bis Ende des Jahres einen Glasfaseranschluss
erhalten werden. Anfang August soll mit den Arbeiten begonnen werden.
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Weiterlesen … Glasfasernetz-Ausbau in Altendorf-Ulfkotte beginnt
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Bahnhofs- und Bahnflächenentwicklung für neuen Stadtraum in der Mitte: Alle
Weichen sind gestellt!

   
  

Ministerin Ina Scharrenbach und Werner Lübberink, Konzernbevollmächtigter der Deutschen
Bahn AG, zeichnen Engagement von Stadt und Bürgern als beispielhaft aus.

Die Pläne für den Dorstener Bahnhof und dessen Umfeld sind schon länger bekannt. Nun ist die zentrale
Weichenstellung erfolgt: Nach Verlegung der stadtseitigen Gleise hat jetzt das Eisenbahnbundesamt die
Freigabe von rund 12.000 m² Fläche genehmigt. Nachdem die Verkehrsstation bereits 2019 barrierefrei
modernisiert wurde, bedeutet dies nun „grünes Licht“ für ein städtebauliches Herzstück im integrierten
Stadtentwicklungsprogramm „Wir machen MITte“. 

Weiterlesen … Bahnhofs- und Bahnflächenentwicklung für neuen Stadtraum in der Mitte: Alle Weichen
sind gestellt!
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Die Agentur Schaukelbaum und der Verein Bürgerpark Maria Lindenhof sagen
Danke
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Mit der Veranstaltungsreihe ‚Kultur im Bürgerpark‘ bieten der Verein Bürgerpark und die
Agentur Schaukelbaum seit Anfang Juni im Amphitheater an der Oude Marie anspruchsvolle
Unterhaltung in besonders lauschiger Atmosphäre.
Kein leichtes Unterfangen, bedeuten doch die geltenden Infektionsschutzbestimmungen für die
Veranstalter jede Menge zusätzlicher Arbeit und erhöhte Kosten.

Weiterlesen … Die Agentur Schaukelbaum und der Verein Bürgerpark Maria Lindenhof sagen Danke
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